

## **В Красноярске возбуждены уголовные дела о халатности и превышении должностных полномочий по факту гибели в отделе полиции подозреваемого в совершении преступления**



Следственным отделом по Ленинскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждены уголовные дела по факту гибели 51-летнего жителя Красноярска в отделе полиции №4 МУ МВД России «Красноярское». Сотрудник отдела полиции №4 МУ МВД России «Красноярское» подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия), также возбуждено уголовное дело по факту халатности в отношении неустановленных сотрудников полиции (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, 09 февраля 2023 года сотрудниками полиции на улице задержан 51-летний житель Красноярска, подозреваемый в краже телефона, после чего мужчину доставили в отдел полиции №4 МУ МВД России «Красноярское», откуда он

---

предположительно выпрыгнул из окна с высоты второго этажа, получив травму, и ушел. Впоследствии мужчину повторно доставили в отдел полиции для выполнения с ним следственных действий.

Находясь в помещении коридора отдела полиции, 35-летний оперуполномоченный подошел к потерпевшему и нанес ему ногой и руками несколько ударов по бедру, голове и телу. Через некоторое время мужчина скончался на месте происшествия.

Полицейский задержан, в отношении него судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1766760>